

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ СЕЗОНА

12 октября пьесой хабаровского драматурга Р. Романова «До встречи, Земля!» открылся зимний сезон в Оренбургском драматическом театре.

Этот спектакль оренбуржцев шел в Москве на сцене и для зрителя в дни возвращения космонавтов А. Николаева и П. Поповича из просторов Вселенной.

Спектакль поставлен режиссером заслуженной артисткой РСФСР И. Ф. Щегловой; художник — заслуженный деятель искусств РСФСР С. Н. Александров, в главных ролях: заслуженный артист РСФСР В. Е. Бескин, заслуженная артистка Кабардино-Балкарской АССР А. П. Жигалова, артисты З. П. Улановская, Е. П. Заборовская, И. А. Куприянов, Ю. Ф. Горбухов и др.

Летчик-космонавт Герой Советского Союза Павел Романович Попович 1 сентября в газете «Вечерняя Москва» писал о спектакле:

«Я прочитал на днях в газетах о том, что оренбургский театр, закончивший вчера гастроль в Москве, показал новую пьесу, посвященную летчикам-испытателям, завоевывающим космос. Я, к сожалению, не видел этого спектакля и не знаю пьесы. Но самый факт, что на сцене в эти дни действуют наши собратья по профессии, что драматурги и театр коснулись темы завоевания космоса, очень знаменателен. Значит наше театральное искусство стремится идти в ногу с жизнью».

Спектакль тепло принят зрителями.

Э. ПЛУЖНОВА.

ОРЕНБУРГСКИЙ ТЕАТР
г. Оренбург

3 ОКТ 1962